

# 中方就中美经贸磋商发表声明

新华社北京6月3日电（记者于佳欣）6月2日—3日，中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤带领中方团队与美国商务部长罗斯带领的美方团队在北京钓鱼台国宾馆就两国经贸问题进行了磋商。双方就落实两国在华盛顿的共识，在农业、能源等多个领域进行了良好沟通，取得了积极的、具体的进展，相关细节有待双方最终确认。

中方的态度是始终一贯的。为了

## 改革追踪看落实

天津滨海新区推进审批标准化、服务规范化、办事便利化——

## 三管齐下让“放管服”改革落到实处

本报记者 武自然

近年来，天津滨海新区不断深化“放管服”改革，结合自身实际，坚持简政放权、放管结合、优化服务“三管齐下”，全面推进“放管服”改革，紧盯“放”的风险点、找准“管”的着力点、抓住“服”的落脚点，在简政放权上做减法，在后续管理上做加法，在优化服务上做乘法，挖掘内生潜力，多措并举做好“放管服”工作，有力推动了地方经济社会发展。

天津滨海新区积极实行“事项规程”标准操作，让审批操作更标准。滨海新区研究制定行政审批标准化操作规程，对审批要件、审批流程、审查标准、审批时限进行规范和细化，不断完善事项要件准备、形式审查、实质审查、现场踏勘等各项环节的要求，通过“事项规程”标准操作，让审批操作规范化，挤压自由裁量权，推进依法依规审批；形成“单一窗口、全项受理，专业审查、团队支撑，严格把控、终身负责”的审批运行模式；实施审管联动“四项制度”，让审批监管更无缝。

此外，天津滨海新区积极推进服务规范化改革。一是实施非主审要件“容缺后补”制度，让审批要件更简单。对

文化和旅游部开展“利剑行动”：

## 持续整治暑期旅游市场“四黑”问题

本报讯 记者张雪报道：文化和旅游部日前在北京召开暑期旅游市场秩序专项整治动员部署会议，针对即将到来的暑期旅游旺季，在全国范围内组织开展为期三个月的旅游市场秩序专项整治“利剑行动”，重点规范出境游、边境游、一日游市场秩序，严厉打击不合理低价游和非法经营旅行社业务等突出问题。

此次“利剑行动”将以出境客源地和旅游目的地两个方向为重点，以查办

满足人民群众日益增长的美好生活需要，满足经济高质量发展的要求，中国愿意从包括美国在内的世界各国增加进口，这对两国人民和全世界都有益处。改革开放和扩大内需是中国的国家战略，我们的既定节奏不会变。

中美之间达成的成果，都应基于双方相向而行、不打贸易战这一前提。如果美方出台包括加征关税在内的贸易制裁措施，双方谈判达成的所有经贸成果将不会生效。

中方的态度是始终一贯的。为了

## 聚焦生态文明建设

浙江大力推进绿色发展，打造美丽中国示范区——

# 守护心中的诗画江南

本报记者 黄平 通讯员 潘建兰 施芳

文明建设体制改革等7项重点任务，全省预计投入3000多亿元，聚焦蓝天、碧水、净土、清废四大行动和生态保护与修复等领域的21个项目。

近日，《浙江省生态文明示范创建行动计划》发布，提出今后5年全省将以此作为生态文明和美丽浙江建设的总抓手，力争各项生态环境建设指标继续走在全国前列，打造美丽中国的示范区。

### 绿色发展 留住碧水蓝天

5月初，走进长兴县太湖街道霞城村，但见小桥流水，亭台黛瓦，一派诗画江南的田园风光。村里那些属于劣V类水的鱼塘养殖尾水，经过沉淀池、曝气、过滤坝、生态池等几道工序的处理后，如今已经实现了水质达标，可以直接排入附近河道。太湖街道经发办主任张元城介绍，这套工艺是省淡水研究所指导和设计的，既经济又环保。今年长兴将完成4.3万亩水产养殖尾水治理。

多年来，浙江持续推进经济结构调整，加快培育发展生态经济，倡导科技含量高、资源消耗低、环境污染少的清洁生产。2016年，浙江低碳发展“十三五”规划、循环经济发展“十三五”规划、节能“十三五”规划等先后发布实施。去年又出台“绿色经济培育行动实施方案”，提出到2020年，单位生产总值能耗降低17%，服务业增加值占生产总值比重达到53%以上。

为实现生态文明建设上新台阶，《浙江省生态文明示范创建行动计划》明确要求，大力推进绿色发展，坚决打赢蓝天、碧水、净土、清废攻坚战，加大生态系统保护力度，深化生态

多年来，浙江持续推进经济结构调整，加快培育发展生态经济，倡导科技含量高、资源消耗低、环境污染少的清洁生产。2016年，浙江低碳发展